[IpocTenLune ypaBHeHUS



Tun 1. JInHenHble, KBagpaTHbIE,
Kybuyeckne ypaBHeEHUS

\ 2 L 2
Pemmte ypaBHeHHE (2x+7)" = (2x—1)~.
Pemenmne.
- D Y 9
BEINOITHEM Npeo0pa3oBaHud, HCIOMb3Va QopMyasl (a +b)” = a” + 2ab + b*:

(2x+7) = (2x— 1) 4% +28x+49 = 4x® —dx+ 1 4 32x = —48 &> x = —1.5.



Tun 2. PaunoHanbHble YpaBHEHUS

X+38 X+38

Pemurte vpaBHeHHE =
TP Sv+7  Tx+5

. Ecimi ypaBHeHHe HMeeT 00ree OTHOIO KOPHS, B OTBETE 3alHIIHTEe OOIBIIHH H3 KOpHEH.

Pemenne.
3aMeTHM, 4TO YHCIHTEIH Jpo0eH paEHEL HMeeM:

x+48 x+48 x+8=0; xX=—-8:

5x+7  Tx+5  |5x+7=Tx+5.Tx+5#0  |x=1.



Tun 3. NppaunoHanbHble ypaBHEHUS

PemmTe ypagHeHHe /6 + Sx = x. EC7TH ypaBHeHHe HMeeT Goree OJHOTO KOPHSA, B OTBETE 3alTHIIHTe MEHBIIHH H3 KOpHEil.

Pemenne.
BozeegeM B KBaTIpar:

3-paEH€HH€ HMEeT €IHHCTEeHHEBIH KOPEHL, OH H ABJIACTCA OTECTOM.



Tun 4. [lokasaTtenbHble ypaBHEHUSA

Pemmute ypaereHHe 2° = 0,4.5 ",

Pemenne.
[IepefizeM K OTHOMY OCHOBAHHIO CTEMEHH:

X \ 734X 5 34 /N |
2M=04-5" 6 G =04s (s) - (%) O RS



Twun 5. Jlorapudommnyeckme ypaBHEHUS

Pemmte ypaeHeHHe log, 49 = 2. Ecau ypaEHeHHe HMeeT 0olee 0JHOTO KOPHA. B OTEeTe VKAKHTE MEHBIIHHA H3 HHX.

L}

Pemenmne.
Ha O]I3 nepefizeM K VPaEHEHHIO Ha OCHOBaHHE JIOrapHOMa:

(x—5)% =49, x—5=+7,
log, s49=24Cx—-5>0, S{x-5>0, &x-5=T7x=12
x—5#1 x—5#£1

Htak, 5a O]I3 vpaBHeHHE HMEeT TOJILKO OJHH KOPEHE.



mn 6. TPUroHOMeTpU4eCKne ypaBHEHUS

X 22 X% w
Pemmite YPaBHEHHE (g 4 — 1. B oTBeTe HanHIHTE HAHOOIBIIHE OTPHIATEIEHBEIH KOPCHE.

Pemenne.
Penmmy vpaEHEHHE:
X /4

— ==l —=—+nkx=—1+4kkecZ.
- 4 -

=
-

t

U=

3HaveHHIO k = () COOTBETICIBYVET Y = |. TTonOXHTeIEEEIM 3HAYeHHAM napamMeTpa COOTBETCTEVIOT ITOICKHICIBHEIC SHAYCHHA
I(OpHéfI, OTPHIUATSVIEHBIM 3HAUCHHAM IIapaMeTpa COOTECTICTEVEOT MCHBIIHE 3HAYICHHA KOpHCfI. CraemoeateIsHO, HAHOOIBIIHM
OTPHUATEIBHEIM KOPHEM ABJIACTCA THCTIO =1



